

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Історія) у Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г.Шевченка

Реформування української освіти та її інтеграція в європейський освітній простір потребує оновлення професійних вимог до учителів, а отже і до їх фахової підготовки. Рецензована освітня програма орієнтована на втілення у практичну площину сучасних тенденцій розвитку освіти. Тому її реалізація є важливою у контексті професійної підготовки учителів історії та задля забезпечення кваліфікованими вчителями закладів загальної середньої освіти.

Аналіз змісту освітньої програми показав, що технології навчання студентів – майбутніх учителів історії розроблені на засадах інтерактивних і пошуково-дослідницьких підходів і методів підготовки майбутніх фахівців. Навчання на освітній програмі проводиться у формі лекцій, практичних занять, семінарів, індивідуальних і групових консультацій, виконання завдань самостійної роботи, проходження практик. Передбачено навчання із застосуванням методик максимальної активізації студентів під час занять шляхом виконання навчальних та дослідницьких проектів, творчих завдань, моделювання фрагментів освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти, підготовки презентацій, рефератів, доповідей і повідомлень. Під час навчання акцент робиться на актуальних питаннях історичної науки, методики викладання історії у старшій школі, освітніх інновацій і практичної педагогічної діяльності. Стимулюється самонавчання здобувачів освіти, індивідуальні та групові завдання з метою формування навичок роботи у команді та самостійного пошуку вирішення проблеми. Все зазначене свідчить про актуальність рецензованої освітньої програми, її відповідність сучасному суспільному попиту.

Основний фокус освітньої програми полягає в тому, що акцент у ній робиться на набутті компетентностей, пов'язаних з навчанням історії у старшій школі, використанні та здійсненні інновацій у професійній педагогічній діяльності. Компетентності та програмні результати, заплановані освітньою програмою відповідають вимогам сьомого рівня Національної рамки кваліфікацій та Професійного стандарту учителя закладів загальної середньої освіти.

У цілому, вважаємо, що рецензована освітня програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм підготовки учителів історії на другому (магістерському) рівні вищої освіти і може реалізовуватися у Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г.Шевченка.

Начальник відділу освіти, молоді,  
спорту, культури і туризму  
Михайло-Коцюбинської селищної ради



Лідія ГАЄВСЬКА